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Fra la strada n. 24 Arezzo e la strada n. 76 Caserta (Legge 23 luglio 1881, n. 333» 
-elenco I I I : 

Provincia 

Spesa 
da erogarsi 

nel decennio 
finanziario 

dal 1903-904 
al 

1912-913 

Benevento. 

-Campobasso . . . 

Id. . . . 

Id. 

31 

70 

73 

74 

Strada dalla nazionale Appulo-Sannitica f ra Gambatesa e Ielsi, 
per Riccia, alla provinciale Bebiana in contrada Decorata 
e quindi alla provinciale Benevento-Fojano presso il Casone 
Cocca 

Strada da Agnone a Castel di Sangro 

Strada dalla provinciale Garibaldi al piano di Salcito pei pressi 
di Lucito, Castelbottaccio e Lupara a Larino e per Ururi 
al confine della Capitanata verso Serracapriola colle dira-
mazioni per Montagano, per Guardialfiera, Casacalenda e 
Colletorto alla Capitanata 

Diramazione della s t rada provinciale n. 73, per Bagnoli, Civi-
tanova del Sannio alla s trada provinciale Aquilonia nei 
pressi di Pescolanciano 

120,000. » 
440,000. » 

230,000. » 

525,000. » 

Fra la strada n. 77 Chieti e la strada n. 97 Chieti (Legge 23 luglio 1881, n. 333 
elenco III) : 
Campobasso . 78 Strada dal punto più alto dell'ultimo tronco della s t rada pro-

vinciale n. 15 (legge 30 maggio 1875, n. 2521), presso la 
masseria Graziani, at traverso l'abitato di Montet'alcone del 
Sannio e per un tratto della s t rada comunale da Monte-
falcone a S. Felice Slavo, al casino Piccoli e da ivi, per 
Acquavi va, Larino, Montorio, Montelongo, Roteilo, S e r -
racapriola, alia stazione ferroviaria di Olienti 435,000. 

Nella colonna « Provincia » alla strada 
n. 97 (legge 23 luglio 1881, n. 333, elen-
co I I I ) invece dell ' indicazione « Id. » oc-
correrà mettere « Chieti ». 

Romano Adelelmo. Chiedo di parlare. 
Presidente. Par l i pure. 
Romano Adelelmo. Signor Presidente, ho 

avuto l 'onore di presentare, un elenco di 
strade da costruirsi che ho desunto da una 
graduatoria fat ta dal Consiglio provinciale 
di Campobasso. Ora in questa aggiunta al-
l 'articolo 5 veggo dato un ordine diverso 
alla graduatoria stessa: mi preme quindi 
di dichiarare che l 'ordine delle strade da 
costruirsi sarà sempre quello dato dal Con-
siglio provinciale suddetto nella sua gra-
duatoria, perchè al t r imenti la graduatoria 
non avrebbe nessun senso... 

Balenzano, ministro dei lavori pubblici. Chiedo 
di parlare. 

Presidente. Par l i pure. 
Balenzano, ministro dei lavori pubblici. Non 

comprendo perchè l'onorevole Romano venga 
a dire cose che ognuno sa. L'indicazione-
dell'elenco da me proposto vuol dire che 
le strade debbano essere costruite dalla I 

prima all 'ult ima; in sede di bilancio poi si 
verrà a proporre quali di queste strade deb-
bano essere costruite prima e quali dopo. 

Romano Adelelmo. Sta bene. 
Presidente. Metto dunque a part i to l 'art i-

colo 5 con l 'aggiunta proposta dall 'onore-
vole ministro dei lavori pubblici. 

(E approvato). 
Gaetani di Laurenzana. Chiedo di parlare. 
Presidente. Su che? 
Gaetani di Laurenzana. Ho presentato un 

ordine del giorno che spero sarà accolto dal 
ministro e dalla Camera. 

Presidente. Ma io non posso metterlo a, 
partito... 

Balenzano, ministro dei lavori pubblici. Se ne 
parlerà in ultimo. 

Presidente. Andiamo avanti . 

Articolo 6. 

« Le disposizioni degli articoli 2° e 4° sa-
ranno applicabili a tu t t i i pagamenti rife-
r ibi l i ad impegni assunti e da assumere 
dopo il 30 giugno 1901 per opere stradali 
provinciali anche se non contemplate nella 
presente legge. Del par i le disposizioni 


